
第４回庄内町立図書館協議会 会議録 

 

１ 開催日時：平成２２年１１月２５日（木）２０時３０分～２１時２０分 

２ 開催場所：庄内町立図書館「２階自習室」 

３ 出席委員：小野寺姫、池田孝一、本田淳、上野絹子、齋藤すぎ、日野委員、小野寺博 

４ 事 務 局：図書館長、係長、主任  

５ 教育委員会：教育課指導主事、社会教育課補佐 

 

進行：主任 

１ 開 会 主任 

  

２ あいさつ 

 ○委員長あいさつ  

これより図書館協議会について開催させていただくので、みなさんよろしくお願いします。 

 

３ 協議事項 

（１）庄内町立図書館の運営全般について 

（２）来年度予算の要望について 

《事務局説明》 

○図書館運営全般と来年度についての要望について依頼 

（委員長）図書館等と内藤秀因水彩画記念館の運営全般にわたり、来年度の予算に活かすために

みなさんからご意見をいただきたい。 

《委員の意見》  

（委員）１階ホールの椅子の背もたれがひっくり返るので交換が必要である。 

（事務局）現在予算に計上必要と考えている。 

（委員）１階ホールにあるパソコンのディスプレイが傷ついていたので、使用について利用者へ

注意すべきである。 

（事務局）状況を把握する。 

（委員）館内に長くいると乾燥する。特に換気扇の近くが乾燥する。 

（委員）２階自習室は、特に上に温度が上がると乾燥するので、加湿器を置くと良い。インフル

エンザウイルスの死滅に役立つはずである。 

（事務局）加湿器を予算に計上したい。 

（委員）記念館の収蔵庫には、絵画のほかに郷土資料を置いている湿度を計ったほうがいい。 

（委員）記念館でつちだよしはる原画展の際にワークショップでお菓子づくりをしているが大丈

夫なのか。 

（事務局）このイベントは、お祭りイベントでなく、子ども達から本を読むことに結びつけ、図

書館の利用を促進するねらいとして、庄内町のオリジナルとして記念館の建物を生かしていると

考えている。お菓子づくりも工夫して行っており、たくさんの方々が訪れ非常に喜ばれている事



業となっている。 

（館長）記念館にたくさんの方々からきていただくことを願って、第３収蔵庫前を町民ギャラリ

ー的に活用した企画展を短い期間でこまめに変えた展示を行っている。 

（委員）図書館の職員は大変である。図書館システムで検索すると本がわかるが、職員が書架に

取りにいかなければばらないため、非効率的な動作である。臨時職員が力を発揮できるようにな

るのに、半年はかかる。図書館は専門的な分野で特別であること、今職員体制が危機的な状況で

あると町にも考えてほしい。 

（館長）臨時職員の職種を嘱託司書にできないかお願いしているところである。 

（委員長）今回いろいろ出された意見を要望に反映できるようにしてほしい。 

 

（３）図書館建設における近況報告 

《事務局説明》 

○（３）の資料の内容説明 

（委員長）図書館の職員の皆様も図書館先進地視察など大変お疲れ様でした。これから図書館建

設が尐しでも前進することを願います。 

 

４ その他  

（事務局）次回開催日程予定について説明 

 

５  閉 会 主任 


